



# 14

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 14<sup>ης</sup>/2019**  
**Πέμπτη 8 Αυγούστου 2019, 14:00**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
			ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Μπουζάνης Παύλος	7. Δημόπουλος Δημήτριος	18. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 2. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ) 3. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ) 2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ) 3. Διονυσόπουλος Παν. (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ) 4. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ) 5. Μπούρα Ελένη (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	8. Δούζης Ιωάννης	19. Μπούχαλης Δημήτριος			
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	20. Νιάρχος Αναστάσιος			
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	10. Καμβυσίδης Ιωάννης	21. Οικονομάκος Δημήτριος			
	11. Καντζλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	22. Πολίτης Δημήτριος			
5. Βεργόπουλος Δημήτριος	12. Καραγιάννης Ανδρέας	23. Σταματόπουλος Ευστάθιος			
	13. Λιάππα Χρυσή	24. Φάβας Γεώργιος			
6. Γεωργακίλας Κων/νος	14. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	25. Φαββατάς Δημήτριος			
	15. Μαρινάκης Σαράντος	26. Χριστόπουλος Ιωάννης			
	16. Μπάκας Ιωάννης				
	17. Μπασακίδης Νικόλαος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Με την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα επί του σχεδίου ψηφίσματος κατά της τροποποίησης του «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ» που κατατέθηκε από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" κ. Μάκαρη και ακολούθως από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.

			Στη συνέχεια το Σώμα ομόφωνα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b>373</b>	ΕΗΔ1	Τροποποίηση 4 <sup>ης</sup> κατασκηνωτικής περιόδου ΑΜΕΑ της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η τροποποίηση σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 6/2019 πράξη του Διοικητικού Συμβουλίου της Κατασκήνωσης.
-	ΕΗΔ2	Έγκριση 2 <sup>ου</sup> τελικού τακτοποιητικού ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Κατασκευή ανακατασκευή τοίχων αντιστήριξης σε περιοχές που κηρύχθηκαν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης».	Δεν κατέστη δυνατή η λήψη σχετικής απόφασης διότι δεν συγκέντρωσε την απαιτούμενη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του Σώματος.
<b>374</b>	ΕΗΔ2	Διοργάνωση εκδήλωσης «Λευκή Νύχτα 2019».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΑΚΑΡΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η εξειδίκευση πίστωσης 4.220,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Ειδικών Συνεργατών.
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b><u>Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ &amp; ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u></b>			
<b>375</b>	1.	Αποδοχή της απόφασης ένταξης της πράξης με τίτλο «Ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών κτιρίων – Δημοτική Φιλαρμονική Καλαμάτας» με κωδικό ΟΠΣ 5042926, στο Ε.Π. «Πελοπόννησος 2014-2020».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αποδοχή ένταξης της πράξης στο εν λόγω πρόγραμμα, προϋπολογισμού 390.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>376</b>	2.	Έγκριση μετάβασης αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας στην αδελφοποιημένη πόλη Σιάν της Κίνας 9 - 12 Σεπτεμβρίου 2019.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ.

			ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται η μετάβαση αντιπροσωπείας αποτελούμενη από το Δημοτικό Σύμβουλο και Πρόεδρο του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ κ. Μπασακίδη Νικόλαο, το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μάκαρη Εμμανουήλ - Λεονάρδο και τον κ. Κρανιώτη Παύλο και η εξειδίκευση πιστώσεων συνολικού ποσού 5.500,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
<b><u>B. ΤΕΧΝΙΚΑ</u></b>			
<b>377</b>	3.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 <sup>ης</sup> επέκτασης της σύμβασης του έργου «Τσιμεντοστρώσεις οδών Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και η 1 <sup>η</sup> επέκταση της σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>378</b>	4.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, επέκτασης της σύμβασης και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνία δρόμου Καρβέλι – Λαδά – Ε.Ο. Καλαμάτας – Σπάρτης».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, η 1 <sup>η</sup> επέκταση της σύμβασης και η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-8-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>379</b>	5.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανακατασκευή λιθόκτιστου τοίχου στο Κοιμητήριο Αιθαίας της Δ.Ε. Θουρίας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και η παράταση προθεσμίας μέχρι 5-8-2019, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

380	6.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή τοίχων αντιστήριξης στη Δημοτική Ενότητα Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, το 1 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 23-8-2019, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
381	7.	Έγκριση 3 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 2 <sup>ης</sup> τροποποίησης σύμβασης, 3 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση διαμόρφωσης τμήματος οδού Αρτέμιδος (Β' Φάση)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 3 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, η 2 <sup>η</sup> τροποποίηση της σύμβασης, το 3 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., και η παράταση προθεσμίας μέχρι 15-9-2019, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
382	8.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανακατασκευή – κατασκευή πεζοδρόμων και κρασπεδορείθρων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 28-9-2019, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
383	9.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Συντήρηση – αναβάθμιση Η/Μ εγκαταστάσεων σε κοινόχρηστους χώρους (Δημ. Πάρκο, Parking Νέδοντα κλπ)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30-9-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

384	10.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή γηπέδου στην Τ.Κ. Λεϊκών».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 15-9-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
385	11.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση διάβρωσης δημοτικής οδού εντός οικισμού κάτω Άμφειας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
386	12.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ανέγερση 8 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
387	13.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια 2016».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
388	14.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων Δ.Ε. Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ"

			και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>389</b>	15.	Έγκριση μελέτης του έργου «Κατασκευή αποδυτηρίων και διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου στο γήπεδο “Παλιάμπελα” & προμήθεια και τοποθέτηση μεταλλικής κερκίδας θεατών στο γήπεδο της Δυτικής Παραλίας» του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 103/2017 μελέτη του εν λόγω έργου προϋπολογισμού 300.000,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>390</b>	16.	Έγκριση μελέτης, στο σύνολό της, του έργου «Ολοκλήρωση και φωτισμός ποδοσφαιρικών γηπέδων στο Ασπρόχωμα».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 36/2018 μελέτη του εν λόγω έργου προϋπολογισμού 470.000,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u></b>			
<b>391</b>	17.	Έγκριση μελέτης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την υλοποίηση του έργου «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων, οδού Αθηνών – Νέας Εισόδου στο Τμήμα από Θουρία έως Νέδοντα ποταμό του Δήμου Καλαμάτας – Β Φάση».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η μελέτη των εν λόγω ρυθμίσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Δ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u></b>			
<b>392</b>	18.	Έγκριση της μελέτης για «Δαπάνες διάθεσης ογκωδών απορριμμάτων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ

			ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 12/2019 μελέτη προϋπολογισμού 111.600,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.																																																																								
<b><u>Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u></b>																																																																											
<b>393</b>	19.	Καθορισμός ύψους προϋπολογισμού εξόδων Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας, έτους 2020.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” &amp; “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ &amp; ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ και η Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” &amp; “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) καθορίζεται το ύψος, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου, ανά Δημοτική - Τοπική Κοινότητα ως εξής:</p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="6" style="text-align: center;">ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td style="text-align: center;">1.</td> <td>ΚΑΛΑΜΑΤΑ</td> <td style="text-align: right;">677.490,00</td> <td style="text-align: center;">8.</td> <td>ΝΕΔΟΥΣΑ</td> <td style="text-align: right;">8.000,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">2.</td> <td>ΒΕΡΓΑ</td> <td style="text-align: right;">30.000,00</td> <td style="text-align: center;">9.</td> <td>ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ</td> <td style="text-align: right;">9.000,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">3.</td> <td>ΑΛΑΓΟΝΙΑ</td> <td style="text-align: right;">9.000,00</td> <td style="text-align: center;">10.</td> <td>ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ</td> <td style="text-align: right;">11.000,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">4.</td> <td>ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ</td> <td style="text-align: right;">9.000,00</td> <td style="text-align: center;">11.</td> <td>ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ</td> <td style="text-align: right;">9.000,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">5.</td> <td>ΚΑΡΒΕΛΙ</td> <td style="text-align: right;">8.000,00</td> <td style="text-align: center;">12.</td> <td>ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ</td> <td style="text-align: right;">13.000,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">6.</td> <td>ΛΑΔΑ</td> <td style="text-align: right;">8.000,00</td> <td style="text-align: center;">13.</td> <td>ΛΑΪΚΑ</td> <td style="text-align: right;">13.000,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">7.</td> <td>ΠΗΓΕΣ</td> <td style="text-align: right;">8.000,00</td> <td style="text-align: center;">14.</td> <td>Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ</td> <td style="text-align: right;">9.000,00</td> </tr> <tr> <th colspan="6" style="text-align: center;">ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΙΟΣ</th> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">1.</td> <td>ΑΡΙΣ</td> <td style="text-align: right;">12.000,00</td> <td style="text-align: center;">4.</td> <td>ΑΜΜΟΣ</td> <td style="text-align: right;">8.000,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">2.</td> <td>ΑΡΙΟΧΩΡΙ</td> <td style="text-align: right;">10.000,00</td> <td style="text-align: center;">5.</td> <td>ΑΛΩΝΙΑ</td> <td style="text-align: right;">8.000,00</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">3.</td> <td>ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ</td> <td style="text-align: right;">8.000,00</td> <td style="text-align: center;">6.</td> <td>ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ</td> <td style="text-align: right;">8.000,00</td> </tr> </tbody> </table>	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ						1.	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	677.490,00	8.	ΝΕΔΟΥΣΑ	8.000,00	2.	ΒΕΡΓΑ	30.000,00	9.	ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ	9.000,00	3.	ΑΛΑΓΟΝΙΑ	9.000,00	10.	ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ	11.000,00	4.	ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ	9.000,00	11.	ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ	9.000,00	5.	ΚΑΡΒΕΛΙ	8.000,00	12.	ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ	13.000,00	6.	ΛΑΔΑ	8.000,00	13.	ΛΑΪΚΑ	13.000,00	7.	ΠΗΓΕΣ	8.000,00	14.	Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ	9.000,00	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΙΟΣ						1.	ΑΡΙΣ	12.000,00	4.	ΑΜΜΟΣ	8.000,00	2.	ΑΡΙΟΧΩΡΙ	10.000,00	5.	ΑΛΩΝΙΑ	8.000,00	3.	ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ	8.000,00	6.	ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ	8.000,00
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ																																																																											
1.	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	677.490,00	8.	ΝΕΔΟΥΣΑ	8.000,00																																																																						
2.	ΒΕΡΓΑ	30.000,00	9.	ΕΛΑΙΟΧΩΡΙ	9.000,00																																																																						
3.	ΑΛΑΓΟΝΙΑ	9.000,00	10.	ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑ	11.000,00																																																																						
4.	ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ	9.000,00	11.	ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ	9.000,00																																																																						
5.	ΚΑΡΒΕΛΙ	8.000,00	12.	ΑΣΠΡΟΧΩΜΑ	13.000,00																																																																						
6.	ΛΑΔΑ	8.000,00	13.	ΛΑΪΚΑ	13.000,00																																																																						
7.	ΠΗΓΕΣ	8.000,00	14.	Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ	9.000,00																																																																						
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΙΟΣ																																																																											
1.	ΑΡΙΣ	12.000,00	4.	ΑΜΜΟΣ	8.000,00																																																																						
2.	ΑΡΙΟΧΩΡΙ	10.000,00	5.	ΑΛΩΝΙΑ	8.000,00																																																																						
3.	ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑ	8.000,00	6.	ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΣ	8.000,00																																																																						

			ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΦΑΡΩΝ					
			1.	ΑΡΦΑΡΑ	13.000,00	5.	ΠΛΑΤΥ	10.000,00
			2.	ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ	8.000,00	6.	ΑΓΙΟΣ ΦΛΩΡΟΣ	9.000,00
			3.	ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗ	8.000,00	7.	ΒΕΛΑΝΙΔΙΑ	8.000,00
			4.	ΠΗΔΗΜΑ	9.000,00	8.	ΑΓΡΙΛΟΣ	8.000,00
			ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΟΥΡΙΑΣ					
			1.	ΘΟΥΡΙΑ	13.000,00	4.	ΜΙΚΡΟΜΑΝΗ	9.000,00
			2.	ΠΟΛΙΑΝΗ	7.000,00	5.	ΑΝΘΕΙΑ	9.000,00
			3.	ΑΜΦΕΙΑ	9.000,00	6.	ΑΙΘΑΙΑ	9.000,00
<b>394</b>	20.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2019, Δήμου Καλαμάτας.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" &amp; "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ &amp; ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</li> <li>του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 255/2019 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου &amp; Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.</li> </ol>					
<b>395</b>	21.	Έγκριση μείωσης τέλους κοινόχρηστου χώρου λόγω εκτέλεσης εργασιών έμπροσθεν καταστήματος.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μείωση κατά 58,90 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας &amp; Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>					
<b>396</b>	22.	Περί της αναγκαιότητας αγοράς ακινήτου στην περιοχή "Ράχη" της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, για χώρο παιδικής γωνιάς, με σκοπό την κατασκευή παιδικού σταθμού ή νηπιαγωγείου.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> κρίνεται αναγκαία η απευθείας αγορά ακινήτου (οικοπέδου) επιφανείας 645,16 τ.μ., σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.</p>					



<b>397</b>	23.	Εκμίσθωση κοινόχρηστου χώρου στη συμβολή των οδών Αθηνών και Μπούτου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η εκμίσθωση κοινόχρηστου χώρου εκτάσεως 1.687,00 τ.μ., σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>398</b>	24.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις Διευθύνσεων του Δήμου.
<b>399</b>	25.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται το συμπληρωματικό πρακτικό της υπ' αριθμ. 2/14-3-2018 συνεδρίασης της Φορολογικής Επιτροπής.
<b>400</b>	26.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών, του Τμήματος Αστυνομίας & Φύλαξης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας και της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>401</b>	27.	Κάλυψη δαπανών στο πλαίσιο εθιμοτυπικών επισκέψεων και λοιπών εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται στο Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η εξειδίκευση πίστωσης 2.656,37 € για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
<b>402</b>	28.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται: Α. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: Ι. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ», με το ποσό των 1.399,99 €, για τη διοργάνωση της «Γιορτής Αγκινάρας».

			<p>II. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΕΪΚΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>III. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΛΑΤΕΟΣ "Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.</p> <p>IV. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ &amp; ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ &amp; ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση παραδοσιακής εκδήλωσης.</p> <p>V. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΑΝΙΤΩΝ "Ο ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑΣ"», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση της «1<sup>ης</sup> Γιορτής Μήλου».</p> <p>VI. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΙΛΙΠΠΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη συνδιοργάνωση ιππικών αγώνων.</p> <p>VII. «ΙΠΠΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΠΛΑΤΕΟΣ "ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ"», με το ποσό των 500,00 €, για υποστήριξη δράσεων του Συλλόγου.</p> <p>VIII. «ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση κολυμβητικού μαραθωνίου.</p> <p>IX. «ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΑΙΟΛΟΣ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη συνδιοργάνωση διασυλλογικού πρωταθλήματος ιστιοπλοΐας.</p> <p>X. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΡΦΑΡΩΝ"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων.</p> <p>B. η επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 917/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, ως προς την επιχορήγηση του «ΤΕΙ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΕΥΣΙΓΝΩΣΙΑΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 2.500,00 €, για τη διοργάνωση πανελληνίου διαγωνισμού γευσισγνωστών ελαιολάδου, που δεν ολοκληρώθηκε εντός του 2018.</p> <p>Γ. η χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 2.000,00 € σε οικογένεια, λόγω σοβαρού προβλήματος υγείας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.</p>
<b><u>Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u></b>			

<b>403</b>	29.	Εγγραφή παιδιών στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρίες (ΚΔΑΠΜΕΑ) του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η εγγραφή 50 ωφελουμένων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<b>404</b>	30.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 12-7-2019 στην Σπάρτη (ΔΗΜΟ ΣΠΑΡΤΗΣ), β) στις 15-7-2019 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.), γ) στις 16-7-2019 στην Κόρινθο (ΔΗΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ), δ) στις 18-7-2019 στο Άργος (ΔΗΜΟ ΑΡΓΟΥΣ – ΜΥΚΗΝΩΝ), ε) στις 22-7-2019 στα Ιωάννινα (ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ και ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ), στ) στις 27-7-2019 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.), ζ) στις 31-7-2019 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.), η) στις 3-8-2019 στην Αθήνα (ΥΠ.ΑΝΑΠΤ.), θ) στις 5-8-2019 στην Τρίπολη (ΔΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ) και ι) στις 6-8-2019 στην Σπάρτη (ΔΗΜΟ ΣΠΑΡΤΗΣ).
<b><u>ΣΤ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u></b>			
<b>405</b>	31.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 152/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, έτους 2019, του νομικού προσώπου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 152/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
<b>406</b>	32.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 12/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2019, του νομικού προσώπου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 12/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

407	33.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 47/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2019, του νομικού προσώπου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 47/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
<b>ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ</b>			
408		Ψήφισμα κατά της τροποποίησης του «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> δεν εγκρίνεται η έκδοση η ψηφίσματος (ΥΠΕΡ της έκδοσης οι κ.κ. ΜΑΚΑΡΗΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ")

Καλαμάτα 12 Αυγούστου 2019

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παύλος Μπουζιάνης